

Tiekėjams

2025-09-10

DĖL PIRKIMO DOKUMENTŲ PAAIŠKINIMO IR PATIKSLINIMO_1

Akcinė bendrovė „Via Lietuva“ (toliau – perkančioji organizacija) vykdo viešojo pirkimo *Rajoninio kelio 2525 Krosnėnai–Delnica ruožo nuo 5,025 iki 5,563 km kapitalinis remontas* (Pirkimo ID 4285673), atliekamo atviro konkurso būdu, procedūras ir, atsakydama į tiekėjų klausimus*, teikia pirkimo dokumentų paaiškinimus/patikslinimus.

1. Klausimas:

Ar bus reikalinga nusimatyti atkuriamąją medžių vertę (medžiai liepos 80 vnt. beržai 20 vnt.)?

Atsakymas: Vadovautis Techninės specifikacijos toliau -TS) 10.18. punktu „Medžiai ir krūmai kelio juostos ribose“.

2. Klausimas:

Kas organizuos ir apmokės darbus derinant ESO tinklų rekonstrukciją (kelią kerta oro linija ir gali būti jog neatitiks aukštis)?

Atsakymas: projektavimo darbai susiję su tinklų iškėlimais ar pertvarkymais turi būti įsivertinti teikiant pasiūlymą. t.y. teikėjas turi įsivertinti organizavimo, planavimo projektavimo kainą, laiko sąnaudas, o Užsakovas sumokės papildomai tik už rangos darbus jei atsiras toks poreikis.

3. Klausimas:

Dėl esamo reljefo matome, kad paviršinis vanduo susirenka dauboje, kurioje nėra kur išvesti paviršinio vandens. Pagal viešą informaciją matome, kad yra melioracijos rinktuvos, kurio diametro nepakaks pajungti konstrukcinio. Ar galime pajunginėti paviršinio (lietaus) vandens nuotekas į melioracijos tinklus, kurių reikės ~750 m renovuoti. Ar AB "Via Lietuva" pritartų tokiame vandens surinkimui ir paslaugų Teikėjas turi įsivertinti iš šių tinklų pertvarkymo darbus? Jei ne – prašome Užsakovo nurodyti kaip turi būti sutvarkyti lietaus nuotekų tinklai ir/ar konstrukcinis drenažas.

Atsakymas: Vadovautis TS 10.15 punktu „Melioracija“ ir TS 10.5 punktu „Vandens nuvedimas“: Jungtis į melioracijos tinklus – tik neišvengiamu atveju, ir tik į veikiančius/funkcionuojančius; Kito savininko melioracijos tinklų pertvarkymas Projekto lėšomis – negalimas; Esant reljefo „daubai“ ir nesant natūralaus išleidimo – projektuoti uždara lietaus nuotekų sistemą su visomis reikalingomis procedūromis; Visi sprendiniai turi būti pagrįsti skaičiavimais, dokumentuoti ir, jei sprendiniai netipiniai – pateiktos alternatyvos Užsakovo pasirinkimui.

4. Klausimas:

Ar rangovas turi nusimatyti ESO bei Telia tinklų pertvarkymą? Kas turi įsivertinti pertvarkomų tinklų darbų kainą?

Atsakymas: Visi projektavimo darbai susiję su tinklų iškėlimais ar pertvarkymais turi būti įsivertinti teikiant pasiūlymą. t.y. teikėjas turi įsivertinti projektavimo kainą, o Užsakovas sumokės papildomai tik už rangos darbus jei atsiras toks poreikis.

Pirkimo sąlygų paaiškinimai / patikslinimai/atsakymai laikomi neatsiejama Pirkimo sąlygų dalimi, ir jų nuostatos turi viršenybę prieš ankstesniuose Pirkimo dokumentuose išdėstytas nuostatas. Prašome jais vadovautis teikiant pasiūlymus.

** Siekiant išvengti turinio interpretacijų, tiekėjų klausimai cituojami tiksliai taip, kaip buvo pateikti CVP IS priemonėmis (tekstas neredaguotas).*

